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ATA DA SESSÃO SOLENE 001/2025 DE POSSE DO PREFEITO, VICE-PREFEITO

E VEREADORES DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSE DO DIVINO-PI, PARA O

QUADRIENIO 2025-2028. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e

cinco, com início às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal de São José do Divino (Plenário

Prefeito Chico Sampaio), situado à Rua Dona Felícia, n° 15, centro, sob a presidência em exercício

da vereadora Patrícia Carvalho de Cerqueira, conforme art. 20, § 1° da Lei Orgânica Municipal c/c

art. 105, § 1° do Regimento Interno, deu-se a primeira sessão solene de 2025, com vistas à posse do

Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores do Município de São José do Divino, PI, eleitos em 06 de

outubro de 2024, para o quadriênio 2025 - 2028. Após entrega da documentação exigida pela Lei

Orgânica e pelo Regimento Interno, os vereadores eleitos e legalmente diplomados: Maria Betânia

Freire Fontenele, Francisco Marcelo de Carvalho Sousa, Andreia Vieira Machado, Antonio Batista

Fontenele de Sousa, Carlos Carvalho Araújo, Constâncio Seledonio Machado Neto, Sebastião José

de Sena Machado e Veronice Fontenele da Silva Reis, ratificarem individualmente, nos termos

“Assim prometo”, o seguinte compromisso de posse, declarado pela presidente em exercício:

“Prometo exercer com dedicação e lealdade o mandato que me foi confiado, respeitar e cumprir a

Lei e trabalhar pelo progresso do Município de São José do Divino”; sendo em seguida, declarados

empossados pela Sra. presidente como vereadores do município de São José do Divino-PI, para a

Legislatura 2025-2028. Adiante, a Sra. Presidente convidou o Prefeito, Sr. Milton Gomes Machado

e 0 Vice-Prefeito, Sr. José de Sena Machado Filho, eleitos e legalmente diplomados, a prestarem o

seguinte compromisso de posse: “Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica, observar as

leis da União, do Estado e do Município, promover o bem geral do município e exercer o cargo sob

a inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade”. Prestado o compromisso

individualmente pelo Prefeito e Vice-Prefeito, a presidente da Mesa Diretora declarou-os

empossados para os seus respectivos cargos no município de São José do Divino-PI, para o

quadriênio 2025 - 2028. Adiante, passou-se à eleição da Mesa diretora da Câmara Municipal de

São José do Divino, para o biênio 2025-2026. Sendo registrada, junto à presidência e com ciência

ao Plenário, após a devida inscrição na Secretaria da Câmara, na forma do art. 26, § I®, I, do

Regimento Interno, uma chapa que foi denominada chapa 01, pela ordem de entrada na Secretaria

da Câmara, com a seguinte composição: Presidente: Carlos Carvalho Araújo, Vice-Presidente:

Patrícia Carvalho de Cerqueira, Secretário: Antonio Batista Fontenele de Sousa e Tesoureiro: Maria

Betânia Freire Fontenele. Ato seguinte, a presidente denominou uma chapa em branco de chapa 02,

a fim de permitir a livre manifestação do voto dos vereadores. Concluído o processo de votação

Secreta, onde votaram nove vereadores, apurou-se, por meio dos escrutinadores, vereadores
Francisco Marcelo de Carvalho Sousa e Antonio Batista Fontenele de Sousa, o seguinte resultado:

Chapa 01: oito votos, Chapa 02: um voto. De posse do resultado, a presidente declarou vencedora a

chapa 01. dando em seguida posse a seus membros para a Mesa Diretora da Câmara Municipal de

São José do Divino - PI (biênio 2025-2026). Composta a Mesa Diretora, o Sr. Presidente, vereador

Carlos Samuel, saudou a Mesa Diretora, Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores. Usando a tribuna, o

prefeito Milton Gomes saudou o presidente da Câmara eleito, demais vereadores e secretários

municipais. Expondo sua alegria em assumir o cargo de chefe do Executivo e destacando seu

compromisso em trabalhar pelo município de São José do Divino. Trazendo ainda à memória a
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importância de cada voto recebido pela população e o apoio e parceria com o ex-prefeito Assis

Carvalho. Já o vice-prefeito Zé Sena agradeceu o voto de confiança da população e a trajetória ao

lado do ex-prefeito Assis Carvalho, destacando ainda seu compromisso em trabalhar pelo

Município de São José do Divino, juntamente com o prefeito Milton Gomes. Em fala, o ex-prefeito

Assis Carvalho parabenizou a Mesa Diretora na pessoa do presidente Carlos Samuel e demais

vereadores do Município. Cumprimentando ainda o prefeito Milton Gomes e o vice-prefeito Zé

Sena. O ex-prefeito trouxe ainda em sua fala sua trajetória de trabalho, desafios e conquistas como

Prefeito do Município ao longo de quatro anos e oito meses, enfatizando a importância do

engajamento e trabalho dos servidores, secretários e assessorias ao longo desse período. Assis

Carvalho destacou ainda seu compromisso com a nova gestão do prefeito Milton Gomes e demais

vereadores eleitos, para a continuidade do progresso do Município de São José do Divino. Em uso

da palavra, a vereadora Patrícia Cerqueira expôs sua gratidão pela confiança da população à sua

pessoa como vereadora. Trazendo seu agradecimento ao ex-prefeito Assis Carvalho pela confiança

depositada em sua pessoa na condição de presidente do Poder Legislativo na 8^ legislatura e,

desejando um feliz 2025 a todos. Já o vereador Antonio Batista destacou sua gratidão pelo apoio da

população e seu compromisso em trabalhar pelo bem do Município de São José do Divino,

desejando ainda um feliz 2025 a todos. A vereadora Betânia Freire, por usa vez, expôs sua gratidão

à família, ao ex-prefeito Assis Carvalho e à população sãojoseense pela confiança e apoio na
continuidade de seu trabalho como vereadora. Em uso da palavra, o ver. Pagaio agradeceu o apoio

da população e sua família, destacando ainda o novo ciclo como vereador e seu compromisso na

continuidade do trabalho em prol do Município. Já a vereadora Veronice da Neusa expôs sua

gratidão pela confiança e apoio da população em sua pessoa, trazendo seu compromisso em

trabalhar pelo Município. Em uso da palavra, a vereadora Andreia parabenizou a Mesa Diretora

eleita, cumprimentando ainda o prefeito Milton Gomes e o vice-prefeito Zé Sena. Trazendo também

à memória, como exemplo de motivação, o trabalho da ex-vereadora Raquel Sousa e, seu

compromisso como vereadora eleita na busca de melhorias para o desenvolvimento de São José do

Divino. Já o vereador Neto, trouxe palavras de gratidão pelo apoio da população, destacando ainda

sua disposição e compromisso de trabalho para o desenvolvimento do Município. Por sua vez, o

vereador Prof Marcelo parabenizou a Mesa Diretora, o Prefeito e Vice-Prefeito empossados,

desejando aos mesmos votos de sucesso e, quanto ao prefeito Milton Gomes, a continuidade do

trabalho desenvolvido pelo ex-prefeito Assis Carvalho. Em fala de agradecimento, o vereador

pontuou sua gratidão à família e a todos os sãojoseenses pela confiança e votos depositados em sua

pessoa. Destacando ainda, seu compromisso e trabalho pelo em prol do Município. Já o vereador-

presidente Carlos Samuel trouxe palavras de agradecimento pelos votos recebidos como vereador

nas eleições de 6 de outubro, bem como aos vereadores pelo apoio e votos em sua pessoa como

presidente da Câmara Municipal, biênio 2025-2026 e, ainda ao ex-prefeito Assis Carvalho e ao

atual prefeito Milton Gomes. Reforçando ainda seu compromisso de trabalho junto com aos

vereadores e a atual gestão, para o progresso do Município de São José do Divino. Findo os

trabalhos, o sr. presidente declarou encerrada a Sessão e, para contar eu, Antonio Batista, vereador-

secretário, lavrei a presente ata, que será assinada pelos presentes. ////////////////////////////////////////////////
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.... CAMARA MUNICIPAL DE CASA LfGISlATIVA VE:REAOOR BERNÃR~ 

~ d o .JOÚ DO DIVINO Pwnórlo r.-etelto Chlc::o Sampaio 

ATA DA SESSÃO SOLENE 001/2025 DE POSSt: DO PR.EFt:lTO, VICE-PREFEITO 
E VEIUADOIU:S DO MUNJCl:PIO Dt: SÃO JOSE DO DIVINO-PI, PARA O 
QUADRJ'tNJO 2025-2028. Ao primeiro di■ do mb de Janeiro do ano de dais mil e vinte e 
cinco.. com ink:io à.t nov~ hon;.. no Pl.cnirio dá Cimanl MunieipaJ de Slo José do Di"i:.no {Plcnirio 
~(cito Chico Sampaio). a:ituado à Rua Dona Fclicia., n• 1 s. centro. sob • presld.tncla em exerc:telo 
da vc-.rcadon Patrfcla Carvalho de Cerquei.ta, c-ooformc ut. 20. f 1• da Lei Oralnica Mu.niç ipal e/e 
att. 10$, § 1• do Rq.imeolO lntcmo. dC\1-ac • primeira scs.slo solene de 2025, com -vislQ à~· do 
Pn:fcito, Vicc-Prcifcito e Vereadorel cio Munleipio d~ SIio JOS6 do Divino. PJ. elcitoa. cm 06 de 
ourubn, de 2.024, p..-. o qu~r:iio 202S - 2028~ Após. mtrcp d■ docurnc.nt~o c:ic:igjda pela Lei 
0.-poiea e pelo Regimento lnrc:mo, os vettadorcs eleitos e 1c-galmcn1.e diplomados: Mar&a Bclàn.ia 
Frcire Fontmelc, Francisco Moteelo de· C.U,.,•lho Soua., Andreia Vieira Maehado, Antonjo Batista 
Fonll!l'lêle de Sousa, Carlos Clll'Vlllho An.ujo. Constlncio ScJcdonio Machado Neto. Sclbast:i.Ao Josd 
de Sena M.ac.hlldo e Vcronice Fonrenele da SIiva RAl!I I$, rat.iti~m individualmente,. not; tenm)ti 

""Assí.tn J)l'OntelO". o kguinte çomprvmi'Do de poa:i.e, dcçlando pela prcaidentc cm cxc:n::k:.lo: 
.. Prometo cxen:CI" com dcdicaçaG e lca.Jdadc o mandato qua me foi confiado. re,peitar ~ cumori,t • 
Lei e 1n1.balhar pelo progresso do M1:1niC!fpio de S&o JQ.i.é do Divino .. ~ sendo cm Rpida. declandos 
empossados pel• S.-... ~dtnlc como vc.-cadot-ca do mu.nicfpio de Slo JOM do Dhdno-PI,. para a 
Lqi.sllltura 2025-2028. Adiante. a Sra. Presidente convidou o Prefeito. Sr. Mlhon Oome:s Mach-.lo 
o o Vlce•Prefeito. Sr. Jo.d de Sé.na Machado .filho, eleitos e lcplmcntc diplomados, a prestarem o 
K&uiinlc «im:promÍNO de po55C: .. Prometo manter,. defendar e cumprir a Lei Orgànlca. obse:rvar as 
leis da Uni•o. do Estado e do Muni:c,pio, promov't'.r a bem geral do munic:Jpio e c11.en:er o QJ'BO IKl'b 
a in.spl.nç.10 da detnOCtac:ia. da lcaitimid&dc e da legalidade'', Prcahldo o compromisso 
individualmente pelo Pn:fcito e Vice-Prefeito. a pN!:sldente da M.e,a D iretora declarou-os 
empossados para as Soiell:$ tti:$pC!CCivo11 cargot 1K) rmmÍ.çfpio de Sao JOH do Divino-PI, .,.,. o 
quadrifo,io 20:Z.S - 2028. Adiante,,. pu&O\l'"H i clciç;lo da McN diretora da Cl.mua Mun.icipal de 
Slo JOK do Divino., para o blfnlo 202.j-2026. Sendo regt,IJ'ada, JunlO l p,-esld~I• e com eilnela 
ao Plenhio, ap6s a devkbi i~riçto na Se-crebln:a d■ C&m.,... n■ form■ do art. 26. § 1 •, 1. do 
Rcaimcnto Interno. uma chapa que foi denominada chapa OI. pela ordem de ,entrada na Scctttaria 
da Cl.mara.. com • .seguinte co,m90tJÇ10: P~sklcnte; CArlos Cuv■lho Annijo. Vioe-Preaidcntc; 
Pa.trlci:a Carvalho de Cerqueira, Sccrctirio: Antonio Batista Fontcnelc. de Sousa e Tcsowciiro: Maria 
Bellnia Freire Fontcnele. Ato seguinte. a pre:11~n1e denominou uma chapa ~ bnnco d.! chapa 02, 
• fim da permitir • Uvre m11U1líé:MoÇio do voto doa, vc:~. Conc:luído o procCAO de vol&Çlo 
$ecrc~ onde votanm nove vcrcadore.t,. apu:rou-sc. por meio dos esc:nitinadore.s.. vcrcadOf"C;S 
FrancllCD Marcelo de Canoa.lho Souu. e Anron1o Badsu. Font~ne lie & Sousa. a seguín(f! rnuhada: 
Chapa OI : r,,ito va10$. Chapa 02.; um voto. OI:! p,ouc do rnu1h!do. ■ pra:idcnle declarou vc:nccdon. .a 
chapa OI. dando cm scauida ponc • seus membros para• Mcaa Dircton da Clman Municipal de 
Slo JOH do Divlno - P[ (bifnio 2023-·2026). Compos.t.111 a Mesa Diretora,. o Sr. Prniden(e. vettador 
Carlo5 Samuel .• saudou a Me$111 Dltttora. Pn!!ri!:lto. Vic:e-Pndcito e V~. U~ a trib... ..... o 
prefeito Milton Oomes Mudou o prcaiclcnfc da Clmata eleito. dcmaia vcreadon:s e acçrctirios 
mun.iicipais. Expondo sua alegria cm usumir o cargo de chefe do Exec:utivo e dcst.ac:ando aeu 
comnnvniuo em trabalhar pek, munldpio de Slo J~ do DlvJno. Tf"&U!nda ainda l mt!mória a 

A.tilf dJ11JtaN. u,nfon,w. art,. I ,,. dq ~flllftllllto lnrvr,o 
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importlnc.ia de cada voto recebido pela populaçlo e o •poio c p■n:eria com o cx•p:rcfci.to Aui& 
Car\lalbo. 1' o vlce-prefeito U Sena agradc:ccu o vota de confiança da po~ e a tnjttória ao 
l:No do e>c.•prererco Assis Carv•lho. destaC&Ado ■inda k'U C!Offlpt0misso ém trabalhar pelo 
Municfpio de Slo JOR do Divino.Juntamc:ntc com o pn:feito Milton Oomc:s. Em fala. o cx•prc:fc.ito 
Assb CarvaJho panbcnímu • MC$a Oiitt1ora na pc$SQ& do ptcsidcnli!: Carlos Samuol e dcmait­
vercodoret. do Munk,pio. Cwnprimcnta.ndo ainda o pRfcito M.ittoo Oomcs c o viçc,.pn:(eito :U 
Sena. O me-prefeito lrOwcc ainda cm sua fala 111ua tnja1órla de, trabalho. duafios e conqui:ltu como 
Prefeiio do Mun ie:tpio ao Lon.ao de ql,là:trO ia.nos e- oito mde$, enf):tiundo a import1n,e-ia do 
cnw■mcnto e trabalho dos 5Cf'Yidorca, accrcl6rioa e uxuoriu ■o kmgp dcasc pcriodo. Auia. 
Carvalho de-s.tacou ainda seu compramluo com a nova gesllo do prefeito Milton Oomn: e dmnals 
~ clci1oJ,, pva • çontinuidat.fc; do propfflO do MunN:fpio de Slo JOIIC do Oiv'ino. Em uao 
da palavra.,. a vereadora Patrícia Cerqueira CJ(p6a sua gratkllo pela confiança da poputaç,&o • sua 
peuoa como vereadon.. Tnundo seu 111g~Lnm10 m) eX•prere!to Anls Carvalho pela ic:on.rianç:111 

dcpom;itada cm 5U■ pcuoa n■ cond.~ de p,a-idcntc do Poder Le11i1Jativo n■ S- lcaml■hani e. 
dc5cjanclo um feliz 202.5 a todo,. J, o vettador Afltonlo Oatl:saa desraec,u &Ua a,addlo pelo apo[o da 
populaçao ,e SéU COmprOmi$$0 em lr11blllll_hm' pelo bém do Mun_icfpio de SAo J* do Oivin,o. 
desejando ainda um feliz. 202.S • todos. A -.crcadora Bctlnia Frcirc, por ma vez. expô:, fllll gra,tidlo 
l família, ao ax.prefe.lto Ault, Carvalho e à populaçlo $1Qjosttnse p,c,la conflança e apoio na 
conti:n.uid.dc de k:1,1 h1tbàlho c;Orno vc-:ru.don.. Em U$O 4b p,1h1vra. o ver. Papio •~ ó t;pOiO 
da populaç5o e sua família,. destacando ainda o novo ciclo como vereador e 5ttl compromisso na 
con.ün.uldade do trlllbalho cm prol do Munjc:lpJo. U • ~re..tor1i Vcronko 4- NeuM cxpõt .wa 
gnttidlo pela eonrWIÇII o apoio da populaçlo cm sua pc5SOa. U1IZffldo 5C:\I compnJomi-Ho cm 
tnbalbat i,e.lo MunJc.{pio. Em uso da patavn,, a Wttadora Andreia panbeni.zou • Mesa Dlfflora 
dei." cumprimentando ■inda o prefeito Milton Oomes c o vicc-pTOfeito U Scn■• Tr■undo làmW:m 
6 memória. como ex.amplo de moaivaçllo. o trabalho da cx•vcrc-.adonl Raquel Sousa e • .ac:u 
eompt0ml$$C cotn0 vt-:n:a.dora cle:i1a na busca de t'r\e.lboriu ~ o de$Cnvolvúncàto de SAo JQSI. do 
Divino. Ji o vcraidor Nek>. trouxe palavru de p.tidlo pelo apoio da popu.laç.lo,. destacando ainda 
s.ua dlspos..íçlo e comprornluo de trabalho para o deSll!:n,,.olvlmffllO da Munk{plo. Por AI■ vez. o 
vereador Prof. M~k, puabimiz.ou 111, Maa Din:t:"'1l. o Prcfei10 e Vice--Prefei:to empOiSSado:,. 
dcKjando aos mesmos votos de SUC:CISO o, quanto ao prefeito Milton Gomes. a continu.Ldadc do 
1nbalho d~volvl.do pelo CX•pN!lfi!:llO Auls Carvalho. Em f'ala de ~ctmm.to, a w.rndor 
ponh,IO'U sua an•idlo -i famili1 e • 'todo!. m -5il)jClfC'cma pelo ooofi■oÇa e v<ltOI dc.pos.iwdos Cl'r.l s ua 
peno■• Dcstac:ando ■inda,. IC\I compnxn lno e trabalho pelo cm prol do MunielpK>. J6 o vel'Qdor­
pru~t.e Catlot Samuel lrOliXe pala:vra• dé ag,adi!,eltnttita pe.lM VOlOA tt«:bidM como ve.~or 
na, el~ç6es de 6 de ouwbro. ~ com.o a.os v«H~ pelo ap0:io e Votos em ,.ua pes.,oa C'C)ffl0 
praidcnle da C6mara Municipal, bifnio 202!§ .. 2026 e-. ainda ■o ox-preícito AMis Otrv■lho e- •O 
atual prefoito Milton OomcL Reforçando ainda seu compromisso ele tnbalho junlo com aos 
Vtteadorn e a arual ge!do., para a pros:,eno do Mw,lcfplo de. Sao J~ do Divino. Findo os 
1nb;i.lhoa.. o sr, pre1idcn10 dec;IIUO'l,I moemida • Se:lldo o. para conta,- cu, Anton_k, Baili1a, '1/crcacl,or.. 
KCtCl.trio, lavrei a presente ata. que acrá assinada pelos prcacntcs, l/lf/ll//lll/llll/l/ll/l/llll/ll/lllllllllll/lll 
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~ CÂMARA MUNICIP'Al OE 
~ SÃ0 ..... 6 DO DIVWIO 

CASA l(OISLA TIVA VEREADOR' 8.ERNAROO SELEDOHE 

F'fenórlo Preralto Chico SOffl:poiO 

TERMO DE POSSE DOS VEREADORES 

Ao pt"ltneiro dta do mh de janeiro do ano de dois mil e vfrue é dnoo. com inlçio U nove horas, no 
PJienA:rio da e.mana Municipal de S&o JMl!i do Divino (J>l.-t!núio P~ricilo Chico Sampaio). si1uado i 
R,WI Dona F'cUc:ia.. n• l:S. eenuo. !Wb a p,eskll-:ncl• C1tl e.ii;creíçio da vcn:adon Patricia Cuvalho de 
Ccrq-ucira. conforme art. 20, § L• da Lei Ordniva MW1ic;:ipal e/e an. I0S. f 1• do Reght11t:n10 
lnlcmo. deu-se a primaim seu.lo sole:né: de 2025,. com vistu li posse do Prefeito, Vk:o-,Preftllo e 
Vcrcadmcs do Munletpio de Slo JOK do Divino. PI. ctchos i!!m 06 de OU(Pbto de 2024. para o 
quadrihio 2025 - 2028, l\póo cnmp da documcn1açlo cxla)da pelo Lei Orpnica, e pelo 
Rcglmcma tntetn0, OI. vcreadorc5 eleitos e lcaalmcntc diplomados: Ma.ri• uetlni• Freire f'onlcncle, 
Ff'lllnc:isc:o Marcelo de: C■rv■Jho Sousa. Andttiia VtCit.111 Mac:.h.llldo, Antonio D■tista Fonlcnclc de 
Soi1$1l,. C..IOJ carvalho Araujo. ConstAncio ~l~onio MKh&do Neto. Scbastilo Jm6 de Sena 
~hádo c Vcronicc Fontcncte da snva Rei$. ni1íf'"te111rcm individualmente, noJ lermos '"AH~m 
prometo·•. o Kguincc compl"0õ'l iS:SO de p(»SC!. dccl:a.mdo pela prcsidc,uc: em e:icerclcio: - p romt:tO 
e.se.rtt-r com dedlcllçAo e IHIO.•de o •••dallo que me foi conftad~ reapeltar e c:amprir 1111 Lei e 
trabalhar pe.la prosreuo do Município de Slo Jo8': do Divino ... scftdo em .sea,uid&, fJccl•radOs 
empossados pela Sra. prqideflCe como vcrca~1- do mun.idpio de ~ J* do D vino-Pf, p■n a 
Lcgfs-laru.t6 2025 .. 2028 e. pca:ra ~u. cu., Maria BetA.rd■ Frcfn:. Fon1enolio,. J• s«n:ttiria designada 
pela Sta. Prnidente. lavn:i o presente TERM~D ,sE, que vid UJinado pcl01 ,·eradorc:s. 

~~&,~ ~~f.ft,-~JP-1q 
Vcmadora vera.dor 
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